

## 愉快的旅程

本报小记者 王艺辰

今天,我们去苏州旅游啦!我兴奋地早早就起床了,爸爸开着车,我们坐在车里看窗外的风景,心情特别愉快!

快到中午了,我们车停在服务区,下了车感觉好冷,爸爸把围巾给我围上,我感觉暖和多了。爷爷奶奶买了我最喜欢吃的热乎乎的肉包子,我感受到了亲人对我的疼爱!行驶了一个小时左右,我们终于到苏州了。爸爸开了好久的车有些劳累了,我们便在亲戚家住下了,亲戚一家热情地招待了我们。

第二天,温暖的阳光透过窗户照到我的脸上,把我从睡梦中叫醒。吃完早饭,爸爸来精神了,说到虎丘玩,于是我们就出发了。不一会儿,远远地就看到虎丘塔,走近一看,人山人海好热闹

啊!我还看到几位外国的游客,他们长着与我们不一样的脸庞:蓝色的眼睛,高大的身材,长着满脸的胡子。

我们到了虎丘山,爬上虎丘塔。因为不能进塔,只能听导游讲解。虎丘塔共7层,高47.7米,经历了一千多年历史,曾遭受多次火灾,依然不倒。在虎丘塔的第三层曾发现一整套保存完整的越窑秘色瓷莲花碗,它可是国家一级保护文物,现在收藏在苏州博物馆,成为镇馆之宝。

游玩了虎丘塔,已到了晌午,我念念不舍地离开了虎丘塔,我很期待下一站将要去的杭州西湖。

滨海县第二实验小学城南校区三(5)班

指导老师:王彬彬

## 读《吹牛大王历险记》有感

本报小记者 阳文龙

有一句俗语是这样说的,“牛皮不是吹的,火车不是推的”。暑假里,我读了《吹牛大王历险记》后才明白什么叫丰富的想象力,什么是真正的“吹牛”。

大多数人都觉得“吹牛”是件不好的事,但读了《吹牛大王历险记》后,我都羡慕和崇拜书中的“吹牛大王”了。书中的闵希豪森热衷打猎、探险和旅行。他是一个有名的吹牛大王、冒险家,还是一个机智、勇敢、正直的骑士。

在有关打猎的故事中,不管在什么条件下,主人公闵希豪森总能想出办法,摆脱危险,从中得到巨大的收获。在《打猎中的趣事》中,面对大野猪的迅猛攻击,闵希豪森没有丝毫胆怯,及时应对,以最快的速度藏到了树后,使得猛扑过来的野猪一下子把锋利的牙齿插进

了树里,他不费吹灰之力就收获了一头只会使用蛮力的大野猪,可谓化险为夷的高手。面对一群肥鸭时,聪明的闵希豪森用眼睛里溅出来的火星引燃了猎枪,从而收获了七只鸭子。闵希豪森不管遇到多大困难,都不会放过任何机会,比如:赤手空拳的他制服了两头雄鹿。

读完这本书,我再也不觉得吹牛是件“不好”的事,要看你有没有天马行空、奇思妙想的想象力,有没有智慧的头脑。闵希豪森的经历感染了我,我要好好学习,做一个快乐的、勇敢的、爱动脑筋的、智慧的、不被困难打倒的好孩子。

滨海县第二实验小学城南校区四(3)班

指导老师:黄锦晶

## 愉快的小记者活动

本报小记者 刘彦孜

刚放暑假的时候,我和同学、老师一起参加小记者活动。

我们先去了盐厂,里面的工作人员都在制盐。我们安静地走进去,发现有一个关于盐的历史展览馆,里面有各种制盐场景的雕像,看到那座人和马的雕像我很疑惑:这个人骑着马是干什么的?还有几个人拿着木棒正在搅盐水。这些雕像怎么这么像正在辛辛苦苦工作的叔叔阿姨啊!

接着,我们又来到了大海边。我们下车看大海,我发现大海岸边的海水都是浅蓝色的,离岸边越远,海水颜色越深。在我

们视线中,有几个像柱子一样的东西,我还发现沙滩上有一些大小不一的小洞。离马路大约五十厘米的距离有一道小水沟,里面有一些昆虫,还有稀奇古怪的东西。虽然我不知道是什么,但是我非常兴奋。

短暂又愉快的半天结束了,我们乘坐大巴车即将返程。通过这次小记者参观活动,我学到了很多不一样的知识,期待下一次的小记者游学活动!

滨海县第二实验小学城南校区三(4)班

指导老师:李媛媛

## 成长趣事

本报小记者 水锦昊

说起童年趣事,那就像是沙滩上的贝壳多得数不过来。但是最让我印象深刻的就是喝醋那件事。

两岁时,我特别喜欢喝饮料。一天到晚吵着要喝,把妈妈搞得欲哭无泪,看到我哭她也没招。他们千方百计逗我哄我,为了就是不给我喝太多饮料,他们怕喝多了蛀牙。

记得一次家庭聚会,舅舅、外婆等家人都聚在一起,我撒泼打滚地哭,就是为了喝饮料。此时,舅舅笑眯眯地走过来哄我,看到他手上拿着饮料,我破涕为笑接过就喝了。

刚喝一口赶紧吐出来了,味道太怪了,不是平时喝的甜甜的味道,一家人都有点丈二和尚摸不着头脑。此时的舅舅已经笑得前

俯后仰了,家人瞬间明白了什么。原来他偷偷把饮料倒出来,重新在瓶子里装了一点醋,“好心”地拿给哭哭啼啼的我喝。我赶紧推开饮料瓶,大口大口地开始喝水。

从此以后,我只要看到饮料就会想起那怪味,至今我都不喝醋,也不喝饮料了。可能这就是我们常说的一朝被蛇咬,十年怕井绳吧!

已经过去这么多年了,家人还会偶尔说起这件事,每当他们说起,我都尴尬地笑笑。这件事是我童年的回忆,也是我成长过程中的一件趣事,让我记忆深刻。

滨海县第二实验小学坎园路校区四(6)班

指导老师:王芹

## 割韭菜

本报小记者 杨力源

对奶奶充满了敬意。她熟练地拿起镰刀,挥向了挤在一起的韭菜。

过了一会儿,奶奶对我说:“刚才你看清楚我怎么割的了吗?我们要赶在中午前割满这一筐,你也来帮奶奶割吧,注意安全,别伤着自己!”

我笨拙地拿起镰刀,小心翼翼地挥舞着,生怕自己受伤。可是,慢慢的我竟习惯了镰刀的触感,割起来越来越熟练了。直到奶奶说:“圆满完成任务。”我缓慢放下镰刀,心中竟还有点失落。

爸爸来接我,奶奶说:“大源很能干,下次再带他来,农村可有意思啦!”

我心想,以后我一定常来。

滨海县第二实验小学三(3)班

指导老师:祝长翠

## 《女生贾梅》读后感

本报小记者 刘苏蓉

在我看来,我阅读过的书中,属《女生贾梅》最精彩了。

这本书的作者是秦文君,风靡校园的双胞胎兄妹贾里、贾梅的作家“妈妈”,深受中国孩子欢迎的儿童文学作家。她将儿童文学写作当成一生中美丽的事业,已发表作品550余万字,获奖50余次,作品被翻译为日、韩、英、德等多国文字发行海外。

《女生贾梅》这本书主要讲述了贾梅、贾里及他们的同学在学校时光,其中我最喜欢的人是贾梅,因为她虽然有一点木讷,但是她一直在向自己的目标前进,虽然她哥哥老是往

她头上“泼冷水”,说她头发长见识短。但她坚持不懈,不放弃。其中,我最爱看的一章是“食物节的明争暗斗”。贾里和贾梅都想在这一天大放光彩,贾里做了爆米花,贾梅做了一道菜,贾里为了赢,把他妹妹做的菜和自己做的换了一下,结果,竹篮打水一场空,他做的菜那么丑,被好友鲁智胜嘲笑,让自己很没面子。

我非常爱看这本书,它让我懂得了很多道理,也让我知道了在学校的时光很短暂,一定要好好珍惜和同学、老师在一起的快乐时光。

滨海县第二实验小学四(3)班

指导老师:王建华